NC3

KoHeTpyKkums

Kopnyc Hacoca umeeT BcacbiBalowWwumi 1 nogarwun pactpybbl
OfMHAKOBOro AuMamMmeTpa U pacrnonoXeHHble Ha O4HOM Bany
(MHOropsijHOEe UCMOMHeHKe).

Pe3bb0Bble coegnHeHNst N3 NaTtyHu Uy YyryHa no 3anpocy.

Pe3b6oBble 3—CKOpPOCTHbIE
LUPKYNALMOHHbBIE HAcoChl

YcTaHoBKa

»>

Matepwuan: NC3 ..40-50-60 NC3 ...70-80-85-120
Kopnyc Hacoca BpoHaa BbpoHsa

Pabouee koneco Komnoant Komnosunt

Ban Hepxasetowas ctans | Kepamuka
MpumeHeHue

[lnst unCTbIX >XXUAKOCTEN 6e3 abpasnBHbIX YaCTUL, HE arpeccUBHbIX
K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuanam Hacoca.
Mcnonb3oBaHue B ycTaHOBKax TEMocHabXeHns B 6bITOBOM cdhepe.

OKcnyaTauyoHHbIe orpaHUYeHust

Temnepatypa »xugkoctn ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C o +110
°C gns NC3.. 70,80,120).

Temnepatypa okpy>katoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

3BykoBOe AaBneHue: He 6onee 43 ab (A)

MakcumanbHoe KonnyecTBo rankona: 50% (Npu KonuyecTBe rankona
60nbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE (DYHKLIMOHMPOBAHWA).
MakcumansHoe gasnexve: 10 6ap.

MuHumanbHoOe paBneHue Ha
BcacbiBaHUM 6ap:
T™n Tewmnepatypa
50°C 80°C 110°C
NC3 ..40,50,60 0,05 0,4 1.1
NC3 ..70 0,05 0,4 11
NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2

oOnekTpoasuraTenb

ACVHXPOHHBbIA 2 MOMNIOCHBIN 3NeKTpoaBuraTess, yactota 50 'y
Py4HoOIn TpexckopocTHON nepeksoyaTens 060poTOB.

NC3: moHodhasHbI 230 B

M3onauus knacca “H”.

3awmTHoe ycTponcTso IP 44,

465

[==] calpeda

™n DN DN1
KITG1-G1/2 (NC3 15..) G G1/2
KITG112-G1  (NC325.) G112 G 1
KITG2-G114 (NC332.) G2 G11/4
MapkupoBka

Cepusa

NC3 32 - 70 / 180

BHYTPEeHHUI auameTp pacTpy6a B Mm

O6Lwan BbIcOTa Harnopa

Me>xxoceBble paccToAHUA AJ1A MOHTUPOBKN MM




Pe3bboBble 3—CKOpPOCTHbIE
LUPKYNALMOHHbBIE HAcoChl

NC3

XapakTepucTuieckue Kpueble
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6 T T 6 T T
NC3 ...-40 - NC3 ...-50 _
5 5
\\
4 4 S
\\
\ 2
3 3
N
Hm \\\\ Hm X AN
5 AN N ) N 5 \< N
\\ N N K N\
1 N — - 1 \\‘\1 \\ \\
\\ \ \\ \\
0 0
0 _ moh 1 15 2 25 3 35 0 - moh 1 15 2 25 3 35
\0 L \Vrr\"n\ 1\0 L L L L 2\0 L L L L 3\0 L L L 40 L L L L 5\0 L L L \0 L |\/rn\ln\ 1\0 L L L L 2\0 L L L 3\0 L L L L 4\0 L L L L 5\0 L L L
o s 02 03 04 05 06 07 08 09 o Us 02 03 04 05 06 07 08 09
60 100
3 3 —
[
50 80
PW L — PW | 2
P e 60 | "
30— 40 — _
/
20 20
0 Q moh 1 15 2 25 3 3.5 0 Q mh 1 15 2 25 3 3.5
M
6 | | h1
NC3 ...-60 _|
5
AN I S—
4 \ FT @@,,
N ]
i \\ AN =
Hm \ \
2 N2
\ \ 107
N1
1 \ \\ \\ 1x
mm
> N ™n P1 230V
< DN ([Pos.| (W)| [A]| a | fM | h1 |[kg]
00 m¥h 1 1.5 2 25 3 35 NC3 15-40/130 | G 1 3 | 530,23 [130(128( 21 [2,2
0 I‘/m‘in‘ 0 2 8 4 50 NC3 25-40/130 [G112| 2 | 47 10,21 [130(135]| 28 (2,4
0O V5 02 a5 os 05 o 07 ob o9 NC3 25-40/180 |G 112| 1 | 38 [0,17 [180(135| 28 |26
S NC315-50/130 | G1 | . | o, |44 [130(128] 21 |22
80 — NC3 25-50/130 [G 1 12 > | 65 |0.28 130|135( 28 |12,4
PW 2 NC3 25-50/180 (G 112| 4 | 42 [o/1g|180|135] 28 |26
60 | NC3 32-50/180 | G2 ' 180|138 31| 3
+ NC3 15-60/130 | G 1 3 | 95041 1301128 21 12,2
40 NC3 25-60/130 |G 1 1,2 5 | 70 [0/30 |130] 135 28 | 2.4
NC3 25-60/180 |G 112| 5 | 44 | 0’0 [180]135| 28 |26
0 ] — Y 35 NC3 32-60/180 | G2 180]138| 31 | 3

466



NC3

XapakTepucTuieckue Kpueble

Pe3b6oBble 3—CKOpPOCTHbIE
LUPKYNALMOHHbBIE HAcoChl
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PeabboBble 3—CKOPOCTHbIe S
N C 3 LUPKYNALMOHHbBIE HAcoChl E Calpeda

XapakTepucTuyeckue Kpueble
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